



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
8 ноября / 2024

№ 251 (10062)

«ЭТО – НАШ СЕВЕР»

Открылась выставка
фотокорреспондента «ОГ»

Полины Зиновьевой
о Земле Франца-Иосифа

стр. VII →



Вести с полей – отличные

В Свердловской области урожай собран сверх плана

Михаил БАТУРИН

Евгений КУЙВАШЕВ 7 ноября на заседании регионального правительства подвел итоги уборочной кампании в Свердловской области: собрано 806,4 тыс. тонн зерна, что на 108,9 тыс. тонн больше 2023 года. Хорошие показатели и по урожаю овощных и кормовых культур.

Общая площадь посевов в 2024 году составила 400 тыс. гектаров: из них 11,8 тыс. были заняты картофелем, овощи открытого грунта – на площади 1,1 тыс. гектаров. В итоге с полей убрано 231,1 тыс. тонн картофеля и 33,1 тыс. тонн овощей.

– Хочу поблагодарить наших аграриев, способных вырастить и собрать урожай в самых непростых погодных условиях. Но, не-

смотря трудности, зерновые и технические культуры собраны со значительным превышением плана. Кроме того, отраслевые хозяйства полностью обеспечили запас кормов для животных, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор отметил, что главная задача сейчас – сохранить урожай и сделать продукцию местного производства доступной.



Подробнее об итогах уборочной кампании в эксклюзивном интервью «ОГ» рассказала министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка региона Анна Кузнецова.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

500

участников, экспертов и представителей организаций-партнеров соберет **Международный чемпионат высокотехнологичных профессий «Хайтек»**

Он пройдет в павильонах международного выставочного центра «Екатеринбург-Экспо» с 11 по 15 ноября. Представители 15 компаний и госкорпораций в возрасте от 16 до 49 лет в этом году будут сражаться за звание лучшего в своей профессии, создавая новые технологические решения в 28 сквозных и отраслевых компетенциях промышленности.

12

предпринимателей Среднего Урала в возрасте от 18 до 35 лет отмечены престиж-премией за социально значимые инициативы

Премия «Топ молодых предпринимателей Свердловской области» учредил региональный Дом молодежи в рамках федеральной программы комплексного развития молодежной политики в субъектах Российской Федерации «Регион для молодых», реализуемой по поручению Президента Российской Федерации **Владимира Путина**. Учредителем престиж-премии является министерство образования и молодежной политики Свердловской области.

облгазета.рф →

Социальный и сбалансированный

Бюджет Свердловской области 2025 года готов к рассмотрению в первом чтении

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области на заседаниях профильных парламентских комитетов рассмотрели законопроект об областном бюджете на 2025 год. Планируется, что в первом чтении законопроект будет представлен на ближайшем заседании Законодательного Собрания 12 ноября.

«Сформирован сбалансированный бюджет, который учитывает все приоритеты как в социальной сфере, так и в инфраструктурном развитии региона. На 2025 год мы заложили расходы в объеме 490,8 млрд руб, они выросли на 52,4 млрд. Рост расходов зафиксирован практически во всех сферах: социальной политике, образовании, спорте, культуре, здравоохранении, до-

рожном строительстве. Прогноз доходов областного бюджета на 2025 год составляет 446,8 млрд руб, что на 26,7 млрд руб. выше первоначального прогноза. Планируется, что за три года доходы нашего региона составят около полутора триллионов рублей», – рассказал депутатам министр финансов Свердловской области **Александр Старков**.

В «социальной» части бюджета

та отражены все меры поддержки и обязательства перед жителями региона. Рост расходов на следующий год на оплату труда с учетом субвенций муниципальным образованиям составил более 31 млрд рублей. Расходы на социальное обеспечение и иные выплаты населению предусмотрены в объеме более 89 млрд руб. Один из важнейших приоритетов – помощь семьям с

детьми. Так, «детский бюджет» в 2025 году составит 176,7 млрд руб. Соцподдержка семей с детьми – 33,8 млрд руб. Субвенции СФР на выплату ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка предусмотрены проектом закона в объеме 15,8 млрд руб.

Подробности на сайте [облгазета.рф](http://obлгазета.рф)